[ZVIFAI TR -

Questions ~ Responses @ Settings

=

Transparency in admission process
BHILAI MAHILA MAHAVIDHYALAYA, SRR
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Very Good
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Student Satisfactory Survey (Students Feedback) Gaod
Session 2020-2021
Average
Name of Student *
Short answer text College Atmosphere *
Bxcellent
Class * Very Good
Short answer text good
Average
Session *
Average
Availability of lecture rooms *
Excellent
Cleanliness of college
Very Good Excellent
Good Very Good
Average Good
Average

Parking space for vehicle *

Library Facilities *

Excellent

Excellent
Very Good

Very Good
Good

Good
Average

Average



Sports Facilities *

Hostel Facilities ™
Excellent
Excellent
Very Good
Very Good
Good
Good
Average
Ayerage
First Aid and Medical Facilities *
Canteen Facilities *
Excellent
Excellent
Very Good
Very Good
cood Good
byerage Average
") Average

Drinking water Facilties ™

Excellent
Cultural Activities *
Very Good
Excellent
Good
Very Good
AVETEQE Good
Average
NSS and other Social Activities *
Ercellent Environment Preservation Activities *
Excellent
Very Good
Very Good
Good
Good
Average

Average



*

Anti Ragging Cell
Efforts of the placement cell *

Excellent
Excellent

Very Good
Very Good

Good
Good

Average
Average

Guidance through Help Desk * rievance ce

Excellent Excellent
Very Good Very Good
Good Good
Average Average

Overall Infrastructure *

Bxcellent
Washroom & other related things *
Very Good
Excellent
oot Very Good
Average Good
Average
(Girls Common Room *
Punctuglity of Teachers ™
Excellent
Excellent
Very Good
Very Good
Good
Good

Average B



Communication Skill o Teachers *

Excellent
Very Good
Good

Average

Mode of illustration of topic by teachers *

Excellent
Very Good
Good

Average

Average

Use of ICT tools by teachers (LCD, searching tools on net) .

Excellent
Very Good
Good

Average

Topic Explanation capability in teachers *

Excellent
Very Good
Good

Average

Encouragement by teachers to participate in extracurricular activities ™

Excellent
Very Good
Good

Average

Encouragement by teachers to participate in extracurricular activities ™

Excellent
Very Good
Good

Average

Syllabus Covered by the teachers *

Excellent
Very Good
Good

Average

Assessment of students through class test and internal examination *

Excellent
Very Good
Good

Average



Students teachers Mentor system *
Lab facilities and demonstration of practical *

Excellent
Exceflent
Very Good
Very Good
Good
Good
Average
Ayerage
The teachers provide guidance counselling in academic and non academic matters infout side
Books, Net Facilities in Library * the class
Exceflent Excellent
Very Good Very Good
Good Good
Average Average

Inspiration by teachers through hisher knowledge *

Excellent
Stimulated discussion on topic in the class *
Very Good
Excellent
Good
Very Good
Average Good
Average
Learning Environment in the callege *
Excellent Stimulated discussion on topic in the class *
Excellent
Very Good
Very Good
Good
Good
Average

Average



Stimulated discussion on topic in the dlass *

Excellent
Very Good
Good

Aierage

Please Suggested us for further improvement Any Three

Option 1
Option2

Other.

Transparency in admission process

~ 4

954 responses

209% 1%

College Atmosphere

954 responses

Availability of lecture rooms
954 responses

@ Excelent

@ Very Good

@ Good

§ Average

Parking space for vehicle

954 responses
@ Excellent
@ Very Good
® Good
@ Average

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average

d

@ Excelent
@ Very Good
@ Good

O Average



Cleanliness of college

954 responses

Library Facilities

954 respanses

Sparts Faclities

954 esponses

First Aid and Medical Faciliies

994 responses

 Excellent
@ Very Good
0 Good

© Average

® Excellent
@ Very Good
© Good

© Average

0 Bcelent
9 Very Good
 Good

0 herage

@ Excelent
@ Very Gaod
0 Good

0 Aierae

954 respanses

Canteen Facilities

954 respanses

Drinking water Facilities

054 responses

NSS and other Social Activties

954 responses

@ Excellent
@ Very Good
 Good

§ Average

@ Excellent
@ Very Good
® Good

§ Average

0 Bicellent
1 Very Good
1 Good

0 Auerage

@ Excelent
1 Very Good
1 Good

0 Auerage

I



Cultural Activities

954 responses

Environment Preservation Activities

454 responses

Anti Ragging Cell

954 respanses

Grievance cell

954 respanses

O Excelent
@ Very Good
0 Good

0 Average

O Excelient
 Very Good
® Good

0 Average

@ Excellent
@ Very Good
# Good

O fverage

@ Excellent
@ Very Good
# Good

O fverage

0

0

Efforts of the placement cell

954 responses

Guidance through Help Desk

954 responses

Overall Infrastructure

054 responses

Girls Common Room

054 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average

0 Excellent
1 Very Good
# Good

0 fverage

0 Excellent
1 Very Good
# Good

0§ Average

O



Washroom & other related things
Communication Skill of Teachers

954 responses
954 responses
@ Excellent
@ Very Good @ Excellent
0 Good @ Very Good
§ Average ® Good
@ Average
\
\ 145%
Punctuality of Teachers |D . . .
Mode of illustration of topic by teachers
954 responses
954 responses
@ Excellent @ Ecelent
@ Very Good @ very Goot
 Good  Good
@ Average @ fierage
Encouragement by teachers to participate in extracurricular activities )
Use of ICT tools by teachers (LCD, searching tools on net)
954 responges
954 responses
@ Excelent
@ Very Good o ‘F;mtmd
@ Good : Gewd 00!
4 -
Encouragement by teachers to participate in extracurricular activities Topic Explanation capability in teachers
954 responses 954 responses
@ Excelent @ Excelent
@ Very Good @ Very Good
® Good ® Good
ﬁ @ Average @ Average




Syllabus Covered by the teachers
954 responses Lab facilities and demonstration of practical

954 responses

@ Excellent
© Ve Gond @ Excelent
@ Good @ Very Good
© Average 9 6ood
@ Average
Assessment of students through class test and internal examination
954 esponses Books, Net Facilities in Library
954 responses
@ Excellent
@ Very Good @ Excelent
@ Good @ Very Good
§ fverage ® cood
§ Average
Students teachers Mentor system
054 esponsss Inspiration by teachers through his/her knowledge
454 responses
@ Excellent
@ Very Good @ Excellent
 Good @ Very Good
@ Average © Good
@ Average

The teachers provide guidance counselling in academic and non acaderic matters infout

side the class Learning Environment in the college

954 responses

® Excellent @ Excellent

@ Very Good @ Very Good
® Good

© Good

© Average ® Average

954 feponses




Stimulated discussion on topic in the class

954 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average

Stimulated discussion on topic in the class

0954 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average




